

“万名北美游客游河南”首发团抵少林寺 百余少林健儿演练十八般兵器,200余名加拿大游客被震撼: 太不可思议了,太棒了!

□郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 吴卫勇

本报讯 5日,“万名北美游客游河南”首发团迎宾暨欢迎仪式在登封嵩山少林寺武术馆举行,首批204名加拿大游客聚首少林寺武术馆,开启美丽中原之旅。

当日上午9时,武术馆大门前彩旗翻飞,喊声震天。100余名武术学员组成的迎宾团队彩旗开道,十八般兵器演练尽显少林武术风采,“以武会友”,在充分领略到河南的热情和少林武术魅力的同时给加拿大朋友带来震撼。

欢迎仪式结束后,武术馆安排了专场少林功夫表演。童子功、八段锦、象形拳、硬气功、十八般兵器等精彩节目使得全场游客目不暇接、掌声不断,尤其是硬气功节目腹卧钢叉、头开钢板、针穿玻璃等震撼了全场观众。许多加拿大游客惊叹道:太不可思议了!表演结束后全体观众站起来鼓掌,久久不愿离去,纷纷登上舞台拉着表演队员合影留念。

YEVS先生是一位中年加拿大游客,看完表演激动地说:“少林功夫太棒了!我要把这些拍下来,回国后与朋友们分享。”MICHELINE女士说起少林功夫赞不绝口:“练功夫是日积月累的过程,这些小武僧们年纪那么小就练就了这么好的功夫,他们真了不起。”当得知少林寺武术馆有计划在加拿大也开设少林武术分馆时,MICHELINE女士高兴地说:“太好了,我可以让我的孙子也跟着学习。”

据了解,“北美万人游河南”系列活动是河南旅游集团与加拿大华景旅游公司联合推出的2013年3月至11月重点活动项目。在2013年北美地区“万人游中国”活动中,我省的少林寺、龙门石窟被纳入产品销售线路当中。

市食品药品监督管理局管城分局 推广“明厨亮灶”工程

本报讯 为推动辖区餐饮服务食品安全工作,郑州市食品药品监督管理局管城分局在管城回族区积极开展餐饮业“明厨亮灶”工程。“明厨亮灶”工程是通过玻璃明挡和饭店大厅的电视屏幕,将后厨的操作完全展现在消费者面前。

“明厨亮灶”的推行有利于查明食物中毒、食源性疾患所致原因,有利于分清责任,保护各方面的合法权益。下一步,郑州市食品药品监督管理局管城分局将扩大电子摄像头安装范围,增大监控覆盖面,为消费者打造安全、健康的“吃饭”环境。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 陈万坤

管城区东大街街道空中插“绿”



本报讯 为确保完成创建国家森林城市工作,随着天气回暖,管城区东大街街道组织人员对邮政大楼五楼和长江广场四楼两处的积存垃圾和杂物进行清理并对该空置楼顶进行绿化,共绿化、硬化面积1000余平方米,投入资金30多万元。下一步,东大街街道将利用辖区的特点,对高层建筑见缝插“绿”,发展立体绿化(如图)。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 帖迪生 文/图

中牟县青年路街道 奖励文明村、街、户

本报讯 为不断完善辖区环境卫生长效保洁机制,创建整洁、优美的居民生活环境,中牟县青年路街道拿出100万元作为奖励基金,对评选出的文明卫生村、街、户、个人分别给予5000元、2000元、500元、200元的奖励,以调动群众自觉参与的积极性。

截至目前,青年路街道辖区共评选出文明卫生村3个,文明卫生街32条,文明卫生户32户,文明卫生标兵32人,共发放奖金101400元。

郑州晚报记者 张辉
通讯员 邱志强 秦普选

新密市中医院 开展中医体验日活动

本报讯 近日,新密市中医院为群众体检身体、举办健康知识讲座,还为群众进行中医药特色知识讲解,免费为群众演示针灸、推拿、按摩、拔罐、刮痧等中医特色疗法并发放健康宣传资料。

新密市中医院通过宣传教育和开展中医体验日活动,为中医药发展创造良好的社会和舆论环境,提高人民群众对中医药防病保健知识的认识,推进中医药的继承与创新。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 刘刚

登封地税局派送“服务卡” 积极搭建征纳双方“桥梁”

本报讯 今年以来,登封市地税局按照“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”的服务宗旨,向纳税人递送3张“服务卡”,为纳税人搭建了一座快捷办税的服务桥梁。一是引导办税的“提醒卡”。二是辅导办税的“入学卡”。三是快捷办税的“预约卡”(针对领票大户、开票大户周期性、用票量大的特点,该局借助“预约卡”推行预约服务,有效地提高了办税效率,节约了纳税人等候时间)。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

新郑市地税局“智囊团” 助推企业良性发展

本报讯 近期,新郑市地税局由业务骨干组成“智囊团”深入各企业,发挥自身优势,主动担当咨询师,协助企业把握经济形势和产业政策方向以及经营投资发展方向,为企业发展提供智力支持,得到企业好评。

据悉,该局“智囊团”已深入该市12个企业,针对企业面临的困难和问题,提出合理化建议23条,并对改进纳税服务工作诚恳地向企业征求了意见和建议。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 王书强

管城区北下街街道 打造学习型机关

为干部职工免费发放各类
自学书籍700余册

本报讯 近日,管城回族区北下街街道学风清新,氛围浓烈,一场场别开生面的读书心得交流会正如火如荼地进行;来自街道班子、中层干部、机关人员和社区的人员热议《用心工作》《点亮智慧》等学习书目,畅谈感受共话街道发展大计。

北下街街道在组织开展好党工委中心组理论学习基础上,投入资金15余万元,购置图书9万余册,精心打造了代书胡同机关人员综合图书学习中心,制订学习计划,落实学习制度。定期邀请专家教授开展“街道工作讲坛”、“社区论坛”、“十八大宣讲”等活动。为深化学习实践成果,该街道结合自身实际,为干部职工免费发放各类自学书籍700余册,并通过开展集中拓展训练、民情日记、网格日记等形式,使学习实践向社会延伸,向基层延伸,向民生延伸,确保学习不走过场,务求实效。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 班计划

二七区五里堡街道 志愿服务有声有色

本报讯 二七区五里堡街道结合17个社区居民多元、利益需求多样的特点,将志愿服务融进网格、延伸到百姓家门口;河医社区组织医疗志愿者服务队定期开展大型义诊活动;防空兵社区好军嫂服务队常年为老党员缝补衣物、打扫房间;建新街社区雷锋商户志愿服务队定期为居民的家电、过往车辆义务修理等。街道经过层层选拔,对20名群众认可度较高的“志愿者之星”的先进事迹进行宣传表彰。

郑州晚报记者 王菁

» ... ¶ "» Ⓞ " ¶ ° † ... α ∑ † ' f l
† ' ° -» Ⓞ ... - † ... α ` -

临近季末,一季度股市宽幅震荡,其中突出的结构性行情为市场提供了投资机会,债市则走出温和上涨的小阳春行情,海外市场受益美国经济复苏连创新高,在此背景下,一季度各类型基金均取得了正收益。从基金公司来看,博时基金今年旗下多只基金在同类中收益居前,在股票、债券、海外投资等方面均有出色表现。

银河证券数据显示,截至3月29日,博时医疗保健今年以来净值增长率在328只标准型股票基金中排名第9,博时行业轮动也跻身前1/3阵营,均大幅跑赢同类547%的平均水平。混合灵活配置型基金方面,博时回报今年以来收益率在71只同类基金中排名第4,在股债平衡型基金中,博时平衡配置今年以来收益率在同类14只基金中排第4。

博时信用债纯债今年以来收益率在17只长期标准债券型基金中排名第1,博时稳定价值债券A今年以来收益率在58只普通债券型基金(一级A类)中名列第2,博时信用债A/B和博时天颐A今年以来收益率分列73只普通债券型基金(二级A类)第6和第8,博时裕祥分级A、B今年以来收益分别在19只封闭式债券型分级子基金的优先份额及进取份额中排名第4和第5。

作为国内首批成立和规模最大的基金公司之一,博时有着特色鲜明的投研团队架构,按照投资风格分成价值组、成长组、混合组、ETF及量化投资组、固定收益组五个策略小组及国际投资部。在严格控制风险的前提下,公司充分鼓励基金经理们应用不同的策略来达到投资目标,为投资者创造持续稳定的回报。

" - ... « „ £ " — " ... » • - £
" √ α ~ , " » » ~

风靡全球的“地球一小时”活动极大地提高了公众的环保意识,并提倡人们在生活中为低碳节能与环境保护做出切实的行动。而普通公众如何以实际行动来履行承诺践行环保,“地球一小时”活动发起方世界自然基金会也给出了多种简单可行的方法,比如更换新型的LED照明产品。

对于世界自然基金会的这一提议,来自国内领先的LED照明企业三雄极光市场总监王军表示,这一提议切实可行而且非常有效,而且和三雄极光多年来坚持的“绿色

照明”理念不谋而合。将传统的荧光灯或白炽灯换成新型的LED灯具,可实现非常可观的低碳节能效益。

三雄极光一直以来也在积极倡导,提倡消费者通过“换灯”这种力所能及的方式来为低碳节能环保做出实际行动。人们日常生活中,不论是调高空调温度1度、少开车多坐公交、多吃蔬菜少吃肉,还是为家庭更换更加节能环保的LED照明灯具,只要有了实际行动,人们在“地球一小时”活动中的熄灯行为才不会失去意义。